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ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΛΑΔΟ ΥΓΕΙΑΣ  

για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων και τη μείωση του κόστους νοσηλείας 

 

Στη VIDAVΟ, κορυφαίο πάροχο λύσεων ψηφιακής υγείας επενδύει η INFOTRUST, ένα από 

μεγαλύτερα και συνεχώς αναπτυσσόμενα, ανεξάρτητα δίκτυα ασφαλιστικών συμβούλων στην 

Ελλάδα.  Η μετοχική και επιχειρητική σύμπραξη των δύο εταιρειών σηματοδοτεί τη νέα 

εποχή στον ασφαλιστικό κλάδο υγείας με ψηφιακά προϊόντα και υπηρεσίες μείωσης 

κόστους νοσηλειών και αύξησης αποδοτικότητας πρωτοβάθμιων υπηρεσιών 

πρόληψης.   

Η συνεργασία της INFOTRUST με τη VIDAVO αναδεικνύει την αποφασιστική στροφή του 

ασφαλιστικού κλάδου προς την ψηφιακή υγεία και την υιοθέτηση καινοτόμων τεχνολογιών. Με 

την επένδυση στην πλατφόρμα Vida24©, δημιουργούνται νέες προοπτικές για την παροχή 

υπηρεσιών πρόληψης, τηλεϊατρικής και απομακρυσμένης εξυπηρέτησης ασφαλισμένων. 

Το Vida24©, που αποτελεί δοκιμασμένη λύση ήδη από το 2005, είναι μια πολυεπίπεδη και 

αρθρωτή πλατφόρμα, ήδη παραγωγική σε ποικίλα περιβάλλοντα ψηφιακής υγείας. Το Vida24©, 

cloud platform & mobile applications, δίνει όλα τα ψηφιακά εργαλεάις παρακολούθησης υγείας 

από απόσταση και πρόληψης, και συμβάλλει αποδεδειγμένα στη:  

• Μείωση κόστους νοσηλειών. 

• Βελτίωση δεικτών υγείας. 

• Αύξηση της αποδοτικότητας των υπηρεσιών πρόληψης. 

Ο κ. Κουλουμπάνης, Πρόεδρος της INFOTRUST, τόνισε ότι η ψηφιοποίηση των ασφαλιστικών 

υπηρεσιών υγείας επιταχύνεται και θα δώσει τη δυνατότητα στους ασφαλισμένους να λαμβάνουν 

ποιοτικές υπηρεσίες υγείας από την άνεση του σπιτιού τους, με χαμηλό κόστος και περισσότερη 

ευελιξία.  Καταλυτική θα είναι η επίδραση των νέων υπηρεσιών στο loss-ratio του 

ασφαλιστικού κλάδου.   
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Ο κ. Αγγελίδης, Πρόεδρος της VIDAVO, επεσήμανε ότι η συνεργασία αυτή αποτελεί ορόσημο, 

προωθώντας την ανάπτυξη και διάθεση νέων ψηφιακών προϊόντων ασφάλισης μέσω της σουίτας 

Vida24©. Παραδείγμα υπηρεσιών αποτελούν η τηλεσουμβουλευτική για ενεργά συμβόλαια 

ασφαλισμένων, η απομακρυσμένη κλινική αξιολόγηση δεικτών με τη χρήση εργαλείων τεχνητής 

νοημοσύνης, αλλά και η αποκρυσμένη παρακολούθηση χρονίως πασχόντων.   

Η συγκεκριμένη σύμπραξη υπογραμμίζει τη δέσμευση των δύο εταιριών να φέρουν 

την τεχνολογία στο επίκεντρο του ασφαλιστικού και υγειονομικού τομέα, 

προσφέροντας λύσεις που προσαρμόζονται στις σύγχρονες ανάγκες και διασφαλίζουν 

την καλύτερη δυνατή εμπειρία για τους ασφαλισμένους.   

 

Vidavo – Your Trusted Digital Health Expert 


